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ОТЧЕТ

председателя Контрольно-счетного органа Семилукского 

муниципального района об основных показателях деятельности 

Контрольно-счетного органа за 2024 год

Деятельность Контрольно-счетного органа Семилукского муниципального района Воронежской области в 2024 году осуществлялась в соответствии с Федеральным законом от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации, федеральных территорий и муниципальных образований», Положением о Контрольно-счетном органе, утвержденным решением Совета народных депутатов Семилукского муниципального района от 06.12.2021 года №162 и планом работы КСО на 2024 год. 

До октября 2024 года председателем КСО Семилукского муниципального района был Садовой Денис Александрович, а с 1 октября 2024 года исполняющим обязанности председателя был назначен Исаков Игорь Игоревич. 18 декабря 2024 года председателем КСО решением Совета народных депутатов Семилукского муниципального района назначена Кульнева Ю.В.

Полномочия Контрольно-счетного органа по финансовому контролю осуществлялись в форме контрольных и экспертно-аналитических мероприятий в органах местного самоуправления и муниципальных учреждениях. В 2024 году проведены внешние проверки годовых и промежуточных отчетов об исполнении районного бюджета и бюджетов поселений Семилукского муниципального района за 2023 и 2024 годы и подготовлены на них заключения. Подготовлены также заключения на проекты бюджетов поселений Семилукского муниципального района на 2025 год и плановый период 2026 и 2027 годов.
  В рамках реализации муниципальной программы Семилукского муниципального района Воронежской области «Развитие образования» проведена проверка обоснованности, эффективности и законности расходования бюджетных средств, выделенных в 2022-2023 годах и текущем периоде 2024 года. По результатам проведенной проверки был сделан вывод о высоком уровне эффективности реализации данной муниципальной программы.
В рамках контрольных мероприятий проведены документальные ревизии финансово-хозяйственной деятельности администраций Губаревского, Землянского сельских поселений Семилукского муниципального района Воронежской области и МКУК «Районный дворец культуры».
-Общая сумма необоснованных и неподтвержденных расходов составила 915473,21 (Губарёво).

-Общая сумма неэффективных расходов составила 267167,46 (260885,7 — Губарёво, 1563,18 — Землянск, 4718,58- РДК).

- Общая сумма недоплаченных платежей в бюджеты всех уровней составила 334864,69 (Губарёво).
Запланированная на ноябрь-декабрь 2024 года документальная ревизия финансово-хозяйственной деятельности Администрации Нижневедугского сельского поселения Исаковым И.И. не была проведена.
По запросам Контрольно-счетной палаты Воронежской области и комиссии по совершенствованию внешнего финансового контроля Совета контрольно-счетных органов при КСП Воронежской области в 2024 году предоставлялись информационные материалы об основных показателях деятельности Контрольно-счетного органа Семилукского муниципального района. 
Председатель Контрольно-счетного органа 
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